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Prešovský samosprávny kraj 

Komisia sociálnych vecí a rodiny pri Zastupiteľstve PSK  

––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 

 

ZÁPISNICA 

z 18. zasadnutia Komisie sociálnych vecí a rodiny pri Zastupiteľstve PSK  

zo dňa 04.06.2025 

(miesto konania – malá zasadačka Úradu PSK (1. poschodie), Námestie mieru 2, Prešov) 

––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 

 

Prítomní: podľa prezenčnej listiny   

 

 

K bodu 1:  

Schválenie overovateľa zápisnice a uznesenia  

Keďže predseda komisie sa z účasti na zasadnutí ospravedlnil z vážnych dôvodov, poveril vedením 

zasadnutia komisie pána poslanca Jozefa Bertu. Pán poslanec otvoril 18. zasadnutie Komisie 

sociálnych vecí a rodiny pri Zastupiteľstve PSK a privítal všetkých prítomných. Medzi prítomnými 

privítal aj hosťujúceho poslanca Miroslava Repaského. 

Za overovateľa zápisnice a uznesenia navrhol poslanca Jozefa Kanuščáka.  

 

Následne dal o tomto návrhu hlasovať schváliť overovateľa zápisnice a uznesenia. 

 

Hlasovanie : 

Za:  9 Proti: 0     Zdržal sa hlasovania:  

 

Komisia sociálnych vecí a rodiny pri Z PSK schválila overovateľa zápisnice a uznesenia Mgr. 

Jozefa Kanuščáka, MBA 

 

K bodu 2:  

Schválenie programu  

 

Jozef Berta predstavil program zasadnutia komisie a následne dal hlasovať schváliť tento program. 

 

Hlasovanie : 

Za: 9  Proti: 0     Zdržali sa hlasovania: 0 

 

Komisia sociálnych vecí a rodiny pri Z PSK schválila program z 18. zasadnutia Komisie sociálnych 

vecí a rodiny pri Z PSK.   

 

 

K bodu 3:  

Vstup CSS Dúhový sen do projektu „Centrum sociálnych služieb Dúhový sen, DOMOV NA 

POLCESTE, Medzilaborce“ 

 

Tento materiál Odboru EŠIF predstavil sekretár komisie. Dňa 30.12.2024 Ministerstvo práce, 

sociálnych vecí a rodiny SR, ako Sprostredkovateľský orgán pre Program Slovensko, vyhlásilo 

výzvu Budovanie sociálnej infraštruktúry, s kódom výzvy PSK-MPSVR-053-2024-ITI-EFRR. 
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Výzva nemá priradené opatrenie a ponúka nasledovný typ akcie: „Podpora sociálno-ekonomického 

začlenenia marginalizovaných komunít, domácností s nízkym príjmom a znevýhodnených skupín 

vrátane osôb s osobitnými potrebami prostredníctvom integrovaných akcií vrátane bývania a 

sociálnych služieb“ a v rámci nej aktivity:1.Dobudovanie komunitných centier a zlepšenie ich 

vybavenosti, 2.Zabezpečenie dostupnej a prístupnej infraštruktúry pre potreby sociálnych služieb 

krízovej intervencie, vrátane ich vybavenosti (MRR/VRR). Indikatívna výška finančných 

prostriedkov alokovaných na výzvu je 99 601 009 € (EFRR). Miera financovania je 85% EFRR, 7% 

štátny rozpočet a 8% spolufinancovanie prijímateľa. Na základe tejto vyhlásenej výzvy plánujeme 

spracovať a predložiť žiadosť o nenávratný finančný príspevok projektu „Centrum sociálnych 

služieb Dúhový sen, DOMOV NA POLCESTE, Medzilaborce“, zameraného na výstavbu objektu 

„Domov na polceste“, čím sa zabezpečí ubytovanie a podmienky na určitý čas pre fyzické osoby v 

nepriaznivej sociálnej situácii, ktoré nemajú zabezpečené ubytovanie po skončení poskytovania 

sociálnej služby v inom zariadení, po skončení náhradnej starostlivosti alebo po skončení ochrannej 

výchovy. Tento projekt je plne v súlade s cieľmi špecifického cieľa RSO4.3 Podpora sociálno-

ekonomického začlenenia marginalizovaných komunít, domácností s nízkym príjmom a 

znevýhodnených skupín vrátane osôb s osobitnými potrebami prostredníctvom integrovaných akcií 

vrátane bývania a sociálnych služieb (EFRR). 

 

Počas tohto bodu došiel poslanec Slavomír Sakalík. 

 

Následne dal Jozef Berta hlasovať odporúčať Zastupiteľstvu PSK schváliť tento materiál.  

 

Hlasovanie : 

Za:  10  Proti: 0     Zdržal sa hlasovania: 0 

 

Komisia sociálnych vecí a rodiny pri Z PSK odporúča Z PSK schváliť Vstup CSS Dúhový sen do 

projektu „Centrum sociálnych služieb Dúhový sen, DOMOV NA POLCESTE, Medzilaborce“ 

 

K bodu 4: 

Informácia o zrealizovanom výberovom konaní na post štatutára CSS Giraltovce 

 

Tento bod odprezentoval sekretár komisie. Na základe ustanovení zákona NR SR č. 552/2003  Z. z. 

o výkone práce vo verejnom záujme v platnom znení a Smernice o podmienkach výberového 

konania a o postupe pri realizácií výberového konania na funkciu štatutárneho orgánu organizácie 

v zriaďovateľskej pôsobnosti PSK vypísal predseda Prešovského samosprávneho kraja výberové 

konanie na obsadenie pracovnej pozície riaditeľ/ka CSS Giraltovce. Výberové konanie sa 

uskutočnilo dňa 26.05.2025. Na základe výsledkov výberového konania výberová komisia 

odporučila predsedovi Prešovského samosprávneho kraja  predložiť Zastupiteľstvu PSK návrh na 

vymenovanie úspešného uchádzača PhDr. Ladislava Krassa  do funkcie riaditeľa Centra sociálnych 

služieb Giraltovce od 1.9.2025 na funkčné obdobie 5 rokov.   

Anna Schlosserová sa opýtala, či pán Krass bol v minulosti vo vedúcej pozícii? 

Odpovedal Jozef Kanuščák, ktorý sa zúčastnil výberového konania ako člen komisie a podotkol, že 

pán Krass mal veľmi dobre pripravenú koncepciu práce a je na túto pozíciu pripravený aj po 

odbornej stránke. Bol jednohlasne zvolený, dodal. 
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Následne dal Jozef Berta hlasovať vziať na vedomie tento materiál.  

 

 

Hlasovanie : 

Za:  10 Proti: 0     Zdržali sa hlasovania: 0 

 

Komisia sociálnych vecí a rodiny pri Zastupiteľstve PSK berie na vedomie Informáciu 

o zrealizovanom výberovom konaní na post štatutára CSS Giraltovce 

 

K bodu 5: 

Informatívna správa o sociálnych službách na území PSK 

 

Tento materiál predniesol sekretár komisie. Odbor sociálnych služieb a rodiny Ú PSK predkladá 

Informatívnu správu o sociálnych službách poskytovaných a aktívnych  na území Prešovského kraja 

s poukazom na zmeny, ktoré boli realizované  oproti stavu k 31.12.2019, kedy bola schválená 

Koncepcia  rozvoja sociálnych služieb na roky 2020 – 2025. Správa je vyhotovená po jednotlivých 

subregiónoch v štruktúre, ktorá korešponduje s pôvodným materiálom Koncepcie tak, aby 

zástupcovia jednotlivých okresov mali  možnosť komplexného prehľadu o aktuálnych sociálnych 

službách v danom okrese,  o zmenách, ktoré v porovnaní s rokom 2019 nastali, s prihliadnutím na 

potrebu v danom regióne a plánovaných aktivitách zo strany PSK v danom okrese. Týmto 

materiálom nemáme v úmysle nahradiť Vyhodnotenie koncepcie rozvoja sociálnych služieb 

v Prešovskom samosprávnom kraji, ktoré prebieha v rámci zadefinovaných 5 strategických cieľov 

a špecifických cieľov a opatrení. Dodržané bolo členenie podľa jednotlivých okresoch v 6 

subregiónoch: Okres Prešov – Sabinov, Okres Poprad – Kežmarok, Okres Stará Ľubovňa, Okres 

Levoča, Okres Bardejov – Svidník – Stropkov, Okres Humenné – Medzilaborce – Snina – Vranov. 

Zmeny v registri sociálnych služieb, ktoré sme v priebehu rokov zaznamenali, je možné 

konštatovať, že záviseli od nasledujúcich faktorov: novelizácie zákona o sociálnych službách, 

zmien vo financovaní sociálnych služieb, aktuálne zverejnených národných projektov na podporu 

sociálnych služieb (napr. opatrovateľská služba, nízkoprahová sociálna služba, terénna sociálna 

služba krízovej intervencie, komunitné centrá), obsah výziev v rámci Plánu obnovy a odolnosti.   

Rozdelenie druhov sociálnej služby a prehľad miest v soc. službách v priloženom materiály. 

 

Následne dal Jozef Berta hlasovať vziať na vedomie tento materiál.  

 

 

Komisia sociálnych vecí a rodiny pri Zastupiteľstve PSK berie na vedomie Informatívnu správu 

o sociálnych službách na území PSK 

 

Hlasovanie : 

Za:  10 Proti: 0     Zdržali sa hlasovania: 0 
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K bodu 6: 

Rôzne 

 

Viktor Guman poďakoval všetkým, ktorí sa zúčastnili na slávnostnom odovzdaní staveniska 

v DSS Stropkov v rámci realizácie stavby projektu „Od pasívneho k aktívnemu – výstavba 

objektu podporovaného bývania“. Zároveň pozval prítomných na slávnostné odovzdanie 

staveniska v piatok 27.6.2025 v zariadení CSS Kežmarok v rámci realizácie stavby projektu: 

„Stavebné úpravy budovy“, kde sa budú navyšovať miesta z 20 na 30 miest. 

 

 

K bodu 7: 

Návrh na Uznesenie  

 

Návrh na uznesenie č. 18/2025 prečítala zapisovateľka Gabriela Hardoňová. 

Komisia sociálnych vecí a rodiny zriadená pri Zastupiteľstve PSK: 

A. schvaľuje: 

 
A.1. Overovateľa zápisnice a uznesenia  

 

A.2. Program zasadnutia 

 

 

B. berie na vedomie: 

 
B.1. Informáciu o zrealizovanom výberovom konaní na post štatutára CSS Giraltovce 

 

B.2. Informatívnu správu o sociálnych službách na území PSK 

 
 

C. odporúča Zastupiteľstvu PSK schváliť: 

 

C.1. vstup Centra sociálnych služieb Dúhový sen do projektu „Centrum sociálnych služieb 

Dúhový sen, DOMOV NA POLCESTE, Medzilaborce“ v rámci výzvy PSK-MPSVR-

053-2024-ITI-EFRR - Budovanie sociálnej infraštruktúry ( ďalej len „projekt“), 

C.2. podanie žiadosti Centrom sociálnych služieb Dúhový sen o nenávratný finančný 

príspevok za účelom realizácie projektu s predpokladaným rozpočtovým nákladom vo 

výške 1 200 000,00 EUR, 

C.3. zabezpečenie finančných prostriedkov pre Centrum sociálnych služieb Dúhový sen na 

spolufinancovanie projektu z kapitálových výdavkov rozpočtu Prešovského 

samosprávneho kraja vo výške 96 000,00 EUR, t. j. 8 % z celkových oprávnených 

výdavkov projektu, 
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C.4.  zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov projektu z rozpočtu 

Prešovského samosprávneho kraja, v zmysle platných interných noriem. 

 

Následne dal Jozef Berta hlasovať schváliť návrh na Uznesenie č. 18/2025. 

 

Hlasovanie : 

 

Za:   10 Proti: 0     Zdržal sa hlasovania: 0 

 

Komisia sociálnych vecí a rodiny pri Zastupiteľstve PSK schválila Uznesenie z 18. zasadnutia 

Komisie sociálnych vecí a rodiny pri Z PSK.  

 

K bodu 8: 

Záver 

 

18. zasadnutie Komisie sociálnych vecí a rodiny pri Z PSK ukončil Jozef Berta a poďakoval 

všetkým prítomným za účasť a poprial pekný zvyšok dňa. 

 

 

 

 

 

..............................................    .......................................................... 

PhDr. Viktor Guman, v.r.         Ing. Jozef Berta, v.r. poverený vedením 

sekretár Komisie sociálnych                                     na základe poverenia predsedu Komisie 

vecí a rodiny pri Z PSK                                      

 

 

 

................................................   ..............................................................                                            

Bc. Gabriela Hardoňová, v.r.    Mgr. Jozef Kanuščák, MBA, v.r. 

zapísala                                                   overovateľ 


